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GRUPPO CONSILIARE
FRATELLI D’ITALIA

Prot. N.898/2016 deI 20 Giugno 2016

Dott.ssa Rosa D’Amelio

Presidente Consiglio Regionale

SEDE

‘Q.

OGGETTO: “ Personale ARCADIS comandato presso uffici Giunta Regione Campania e
Consiglio Regionale”. Interrogazione a risposta scritta ai sensi Art. 127 comma 40

Regolamento Funzionamento Consiglio.

Egregio Signor Presidente,

deposito agli atti del Suo ufficio l’allegata interrogazione alla Giunta Regionale, avente ad
oggetto: “ Personale ARCADIS comandato presso uffici Giunta Regione Campania e
Consiglio Regionale” chiedendo per essa Risposta Scritta ai sensi e per effetto art. 127
comma 40 Regolamento Funzionamento Consiglio.

L’occasione è utile per porgere Distinti Saluti

A.O.o. consiglio Regionale della Campania
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IL PRESIDENTE

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA
PREMESSO CHE:

- ARCADIS ha in organico n. 69 dipendenti a tempo indeterminato dei quali n. 11
comandati presso la Giunta Regionale, n. 6 presso il Consiglio Regionale e n. i presso il
Ministero delle Intrastrutture e dei Trasporti, per cui l’organico effettivo operante è pari a
n. 51 unità;

- alle 51 unità effettive si aggiungono n. 6 comandati provenienti dalla Giunta Regionale e
n. 5 unità comandate da altri Enti;
- nella sostanza, quindi, ‘organico effettivo di ARCADIS consta di 62 unità (di cui 11
comandati da altri Enti e Giunta Regionale) mentre gli oneri stipendiali effettivamente
sostenuti, a carico del Bilancia ARCADIS, sono corrispondenti a n. 80 unità considerato
che anche le unità di personale ARCADI5 comandate presso la Giunta Regionale, il
Consiglio Regionale ed il Ministero delle lnfrastrutture e dei Trasporti (18 unità totali)
continuano ad essere pagati con fondi ARCADIS in palese violazione di legge;
ATTESO CHE:

- il personale ARCADIS comandato presso la Giunta Regionale, il Consiglio Regionale e il
Ministero delle lnfrastrutture e dei Trasporti, in totale n. 18 unità con un costo che sfiora
il milione di euro, sembra essere rimasto a carico del bilancio ARCADIS — pur svolgendo le
proprie attività presso altri ENTI — a seguito di una disposizione della Direzione Generale
Regionale Risorse Umane formalizzata nell’anno 2015;
- le norme imperative ed insuperabili in vigore impongono che gli oneri stipendiali ed
accessori allorché riferiti a personale comandato sono a carico dell’Ente di destinazione
per cui se la circostanza appena descritta dovesse corrispondere al vero ci si troverebbe in
palese illegittimità ed in chiara ipotesi di danno erariale a carico di ARCADIS che avrebbe
consentito tale incomprensibile sostenimento di costi per personale non utilmente
impiegato dalla stessa;
- addirittura n. 6 unità di ARCADIS sarebbero operanti presso il Consiglio Regionale che ha
compiti, funzioni, attività totalmente ed incontrovertibilmente diverse da quelle svolte da
ARCADIS e che con ARCADIS non ha nessuna connessione nemmeno teorica;
TANTO PREMESSO
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Nella qualità di consigliere regionale

INTERROGO

La Giunta Regionale, e per essa l’Assessore regionale al Personale nonché la Direzine

Generale Risorse Umane della Giunta Regionale, per sapere:

a) se corrisponde al vero che n. 18 unità di personale ARCADIS sono comandate presso

la Giunta Regionale (11 unità), il Consiglio Regionale (6 unità) ed il Ministero delle
lnfrastrutture e dei Trasporti (1 unità);

b) se corrisponde al vero che dette unità comandate sono a carico del bilancio ARCADIS
pur operando presso le strutture regionali prima indicate;

c) se corrisponde al vero che n. 6 unità sono state comandate dalla Giunta Regionale
presso ARCADIS e se per dette unità ARCADIS si è assunta l’onere stipendiale e
accessorio conseguente;

d) se corrisponde al vero che l’assunzione degli oneri a carico del bilancio ARCADIS del

personale comandato di cui al punto a) precedente è stato disposto da specifico ordine
della Direzione Generale Regionale Risorse Umane e, se vero, in virtù di quale
disposizione normativa permissiva;

e) l’elenco nominativo del personale ARCADIS comandato presso la Giunta Regionale, il
ruolo svolto ed il costo annuo che per ognuno di essi grava su ARCADIS precisandone le
voci tipologiche e se per ognuno di essi grava su ARCADIS anche l’eventuale salario
accessorio corrisposto ivi compreso l’eventuale retribuzione di posizione e/o di
risultato;

f) l’elenco nominativo del personale ARCADIS comandato presso il Consiglio Regionale,
il ruolo svolto ed il costo annuo che per ognuno di essi grava su ARCADIS precisandone

le voci tipologiche e se per ognuno di essi grava su ARCADIS anche l’eventuale salario
accessorio corrisposto ivi compreso l’eventuale retribuzione di posizione e/o di
risultato;

g) il nominativo del personale ARCADIS comandato presso il Ministero delle
lnfrastrutture e dei Trasporti, il ruolo svolto ed il costo annuo che per esso grava su
ARCADIS precisandone le voci tipologiche e se grava su ARCADIS anche l’eventuale
salario accessorio corrisposto ivi compreso l’eventuale retribuzione di posizione e/o di
risultato;
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h) l’elenco nominativo del personale della Giunta Regionale (6 unità) comandato presso
ARCADIS, il ruolo svolto allorchè impegnato presso la Giunta Regionale ed il costo
annuo che per ognuno di essi grava su ARCADI5 precisandone le voci tipologiche e se
per ognuno di essi grava su ARCADIS anche l’eventuale salario accessorio corrisposto ivi
compreso l’eventuale retribuzione di posizione e/o di risultato;

CHIEDO

Di acquisire copia della disposizione della Direzione Generale Regionale Risorse Umane
con la quale sarebbe stato ordinato ad ARCADIS di mantenere a carico del proprio
bilancio anche gli oneri relativi al personale comandato prima indicato

CHIEDO
Risposta scritta.
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